4\

Ay &Y

) V4

COMPIT - COMPIT* - COMPIT/STEM - COMPIT/STEM*

Gebrauchsanleitung Stand 10.2021







Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Hinweise zur Anleitung und zum Hersteller
Anleitung verflgbar halten
Gestaltungsmerkmale dieser Anleitung
Urheberrecht

Herstelleradresse

Sicherheit

Grundlegende Sicherheitshinweise
Gestaltungsmerkmale von Warnhinweisen
Gestaltungsmerkmale von Sachschaden
Gestaltungsmerkmale von Tipps
Lieferumfang

COMPIT

COMPIT+

COMPIT STEM

COMPIT STEM+

COM/UNIT

Montagema&glichkeiten

Montage

COMPIT & COMPIT+

COMPIT 35mm

COMPIT Verbreiterung

COMPIT STEM

COMPIT STEM+

Zubehor

Aufgabe und Funktion

COMPIT

COMPIT+ & COM/UNIT

COMPIT STEM

COMPIT STEM+

COMPIT SPACER

Technische Daten COM/UNIT
LED-Statusanzeige

Auspacken und Lieferumfang prifen

COMPIT am Lenker des Fahrrads befestigen und entfernen
Smartphone am COMPIT befestigen und entfernen

Neigung einstellen

Produkt pflegen

Zubehor

Produkt entsorgen
Garantieerkldrung
RUcksendung an Kundendienst

O VOVWoOwowow~N~NouvumTuldDNDMNW



S

LY

Hinweise zur Anleitung und zum Hersteller

Hinweise zur Anleitung und zum Hersteller

Diese Anleitung hilft Ihnen beim sicheren Gebrauch der Produktfamilie COMPIT, COMPITT sowie COMPIT
STEM und COMPIT STEM™. Das COMPIT ist eine Smartphone-Halterung fiir Smartphones. Das COMPIT™
besteht aus COMPIT und COM/UNIT. Die TCOM/UNIT ist eine Powerbank fiir Smartphones. Das COMPIT
und die TCOM/UNIT werden im Folgenden kurz Produkt genannt, sofern nicht verschiedene Funktionen
der Produkte unterschieden werden mussen.

Die *COMPIT STEM Smartphone-Halterung montiert das Smartphone unter der Ahead-Vorbaukappe.
COMPIT STEM* kombiniert die Smartphone-Halterung mit der *COM/UNIT.

Anleitung verfugbar halten

» Diese Anleitung ist Bestandteil des Produkts.

» Bewahren Sie diese Anleitung immer auf.

» Liefern Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt verkaufen oder in anderer Weise weitergeben.

Gestaltungsmerkmale dieser Anleitung

Verschiedene Elemente dieser Anleitung sind mit festgelegten Gestaltungsmerkmalen versehen.
So kdnnen Sie die folgenden Elemente leicht unterscheiden:

Normaler Text

® Aufzahlungen

» Handlungsschritte




Hinweise zur Anleitung und zum Hersteller

Urheberrecht

Diese Anleitung enthdlt Informationen, die dem Urheberrecht unterliegen. Ohne vorherige schriftliche
Genehmigung der SKS metaplast Scheffer-Klute GmbH darf diese Anleitung nicht in irgendeiner Form
kopiert, gedruckt, verfilmt, verarbeitet, vervielfaltigt oder verbreitet werden, weder vollstandig noch
in AuszUgen.

©2019 SKS metaplast Scheffer-Klute GmbH

Alle Rechte vorbehalten.

Herstelleradresse

SKS metaplast Scheffer-Klute GmbH
Zur Huberstushalle 4

59846 Sundern

Tel.: +49-2933-8310

Website: www.sks-germany.com




Sicherheit

Sicherheit

Bestimmungsgemaper Gebrauch

Das Produkt ist flr den privaten Einsatz konzipiert.

Das COMPIT dient zum Befestigen eines Smartphones am Lenker des Fahrrads.
Es ist fur Lenker mit folgenden Durchmessern vorgesehen.

® 22,2 mm
® 25,4 mm
® 31,8 mm
®35 mm

Die Vorbaubreite betragt max. 80 mm (hierzu siehe Seite 21).
Beim COMPIT ist im Lieferumfang zusatzlich die *COM/UNIT enthalten.

Die *COM/UNIT ist zum Laden des Smartphones vorgesehen und kann am COMPIT befestigt werden.

Das Smartphone kann am COMPIT und an der TCOM/UNIT ausschlieplich mit einem nicht im Lieferumfang
enthaltenen COVER, COVER ADAPTER oder einer speziellen Tasche verwendet werden, hierzu siehe Ab-
schnitt Zubehdr, Seite 32. Zum bestimmungsge-

mafen Gebrauch gehdrt auch das Beachten und Befolgen aller Angaben in dieser Anleitung, insbesondere
der Sicherheitshinweise. Jeder andere Gebrauch gilt ausdricklich als nicht bestimmungsgemag.

COMPIT STEM & COMPIT STEM*

» Je nach Montagemdglichkeit kann es im Kniebereich zu einem Uberstand kommen.
Achtung Sturzgefahr!

» Die Montage sollte nur durch eine technisch versierte Person durchgefihrt werden.
Kontaktieren Sie bei Bedarf Ihren Fahrradhandler oder den SKS GERMANY Kundenservice.




Sicherheit

Grundlegende Sicherheitshinweise

Brand, Explosionen oder Stromschlag vermeiden

Schwere oder tddliche Verletzungen durch Explosion, Brand oder Stromschlag bei unsachgemaper

Verwendung des Produkts sind mdglich.

» Prufen Sie, ob die auf dem Netzadapter angegebene Spannung der Netzspannung vor Ort entspricht,
bevor Sie den Adapter an das Stromnetz anschliefen.

» Verwenden Sie ausschlieflich autorisierte Netzadapter.

» Verwenden Sie den Netzadapter, das COMPIT oder die *TCOM/UNIT nicht, wenn diese besch&digt sind.

» Offnen Sie niemals das Gehduse der *COM/UNIT. Uberlassen Sie Reparaturarbeiten stets
qualifiziertem Fachpersonal.

» Kleben Sie keine Metalletiketten oder andere Objekte auf die *COM/UNIT.

» Verwenden Sie die *COM/UNIT nicht in der N&he von beheizten Oberfldchen.

» Verwenden Sie kein Verlangerungskabel oder Uberlastete Mehrfachsteckdosen.

» Stellen Sie sicher, dass Kinder sowie geistig behinderte Personen die *COM/UNIT
nur unter Aufsicht verwenden.

Versagen eines Herzschrittmachers oder eines anderen Implantats vermeiden

Beim Verwenden der *COM/UNIT kann es zum Versagen eines Herzschrittmachers bzw. der anderer

Implantate kommen.

» Wenn Sie Uber einen Herzschrittmacher oder ein anderes Implantat verfligen, konsultieren Sie vor
dem Verwenden der TCOM/UNIT Ihren Arzt oder den Hersteller des Implantats.




Sicherheit

Gestaltungsmerkmale von Warnhinweisen

A VORSICHT

Hinweise mit dem Wort VORSICHT warnen vor einer Situation, die zu leichten oder
mittleren Verletzungen flhren kann.

Gestaltungsmerkmale von Sachschaden

Diese Hinweise warnen vor einer Situation, die zu Sachschdaden und eingeschrankter
Funktionalitat fuhrt.

Gestaltungsmerkmale von Tipps

@ Tipps enthalten zusatzliche Informationen.




Beschreibung

Ubersicht Lieferumfang COMPIT

1"
mmmn

1!}

ele.
e o

13 12 1
FUr Mitteldisplays Fur Lenker
(Bosch Intuvia) ohne Mitteldisplay
COMPIT 35 mm
S >17 e [ v ooz
- -

1 Andockstation zum Befestigen des Smartphones mit Cover oder der +COM/UNIT

Seitenteile Andockstation 2x

Klemmarme far COMPIT ohne Adapter 2x

Klemmarme far COMPIT mit Adapter fur Bosch Intuvia (R: rechts, L: links) 2x

u bW |N

Schrauben fir die Befestigung des COMPIT mit Klemmarmen
am Lenker des Fahrrads (4x20), 4x




Beschreibung

Nr. BENENNUNG

Inbusschlissel 3 mm

TorxR-Schlussel Tx20

Gummiadapter fir Lenker mit einem Durchmesser von 31,8 mm, 4x

O (00 (N[O

Gummiadapter fur Lenker mit einem Durchmesser von 22,2 mm, 4x

10 Gummiadapter fur Lenker mit einem Durchmesser von 25,4 mm, 4x

1 PVC Verbreiterung, 4x

12 Schrauben fir COMPIT Verbreiterung Andockstation; (4x25), 2x

13 Schrauben fiir COMPIT Verbreiterung COM/LIGHT; (5x25), 2x

14 Selbstsichernde Mutter M4, 2x fir COMPIT Adapter

15 O-Ring fur Andockstation, 2x

16 Schrauben fur Andockstation; (4x18), 2x

17 Klemmarme COMPIT 35 mm links

18 Klemmarme COMPIT 35 mm rechts

19 Schraube M5, 2x

20 Vierkantmutter M5, 2x

10



Beschreibung

Ubersicht Lieferumfang COMPIT?

17 18 6 10 9

]!

1
mamn

COMPIT 35 mm

S )19 < Zzo @@21 Qa2

Andockstation zum Befestigen des Smartphones mit Cover oder der +COM/UNIT

Seitenteile Andockstation 2x

Klemmarme fuar COMPIT ohne Adapter 2x

Klemmarme fir COMPIT mit Adapter flr Bosch Intuvia (R: rechts, L: links) 2x

u | W N

Schrauben fur die Befestigung des COMPIT mit Klemmarmen am Lenker des
Fahrrads (4x20), 4x

(o)}

Inbusschliissel 3 mm

Torx?-Schlussel Tx20

11



Beschreibung

8 Gummiadapter fur Lenker mit einem Durchmesser von 31,8 mm, 4x

Gummiadapter fur Lenker mit einem Durchmesser von 22,2 mm, 4x

10 Gummiadapter fur Lenker mit einem Durchmesser von 25,4 mm, 4x

1 PVC Verbreiterung, 4x

12 Schrauben fir COMPIT Verbreiterung Sndockstation; (4x25), 2x

13 Schrauben fiir COMPIT Verbreiterung COM/LIGHT; (5x25), 2x

14 Selbstsichernde Mutter M4, 2x fir COMPIT Adapter

15 O-Ring fur Andockstation, 2x

16 Schrauben fur Andockstation; (4x18), 2x

17 | TCOM/UNIT

18 | TCOM/UNIT Ladekabel

19 Klemmarme COMPIT 35 mm links

20 Klemmmarme COMPIT 35 mm rechts

21 Schraube M5, 2x

22 Vierkantmutter M5, 2x

Ubersicht COMPIT/STEM

1 COMPIT STEM

12



Beschreibung

Ubersicht COMPIT/STEM?

1 COMPIT/STEM

2 +*COM/UNIT

3 +COM/UNIT Ladekabel

Ubersicht COM/UNIT

1
2

1 +*COM/UNIT

2 +COM/UNIT Ladekabel




Beschreibung

Montagemadglichkeiten COMPIT und COMPITY
10 9 8

n
mann

[

13 12
COMPIT 35 mm

O o
S E ) ( E- 2 aQaazaz
Voraussetzungen

Das COMPIT kénnen Sie am Fahrrad anbringen, wenn lhr Fahrrad Gber folgende Voraussetzungen verflgt:

max. 80 mm

14



Beschreibung

Benennung ‘ Erlduterung

B Vorbaubreite maximal 80 mm, bei einer Vorbaubreite > 49mm bitte die
COMPIT Verbreiterung verwenden (Siehe Seite 14)

) Durchmesser des Lenkers:
22,2 mm
254 mm
31,8 mm

Montage Adapterplatte bis Lenker 31,8 mm

Benotigt:
1 Andockstation zum Befestigen des Smartphones mit Cover oder der TCOM/UNIT 1x

2 Seitenteile Andockstation & 3 Klemmarme fir COMPIT ohne Adapter oder & Klemmarme
fir COMPIT mit Adapter (Bosch Intuvia) (je 2x)

MER n h

14 Selbstsichernde Mutter M4 2x

(@)

15



Beschreibung

PN
Ay &Y
eV

15 O-Ringe flr Andockstation

OO

16 Schrauben fur Andockstation

1

6 Inbusschlissel 3 mm

O3

16



Beschreibung

Montage COMPIT

Um das COMPIT am Lenker lhres Fahrrads zu befestigen, gehen Sie wie folgt vor:

» Wahlen Sie die fur den Lenker Ihres Fahrrads passenden Gummiadapter.

» Setzen Sie die entsprechenden Gummiadapter (1) wie unten abgebildet in Pfeilrichtung
in die Klemmarme ein.

17



Beschreibung

» Bringen Sie das COMPIT 1 mit den Klemmarmen 3 an dem Lenker des Fahrrads an.

18



Beschreibung

A VORSICHT

Wenn die Schrauben beim Befestigen des COMPIT am Fahrrad nicht gleichmafig
angezogen werden, kann sich das COMPIT vom Fahrrad [6sen und zu Verletzungen
fUhren.
» Ziehen Sie beim Befestigen des COMPIT die Schrauben

abwechselnd gleichmdfig an.

» Befestigen Sie das COMPIT mit einem Drehmomentschllssel am Lenker des Fahrrads. Dazu ziehen Sie
die Schrauben 5 mit dem auf den Klemmarmen angegebenen Drehmoment (2 Nm) abwechselnd
gleichmafig an. ACHTUNG! Bosch Intuvia nur 1Nm!

Um das COMPIT vom Lenker des Fahrrads zu entfernen, gehen Sie wie folgt vor:
» Losen Sie die Schrauben.
» Entfernen Sie das COMPIT mit den Klemmarmen vom Lenker des Fahrrads.

19



i

Montage COMPIT

COMPIT 35 mm Montage

Vormontage

Montagemoglichkeiten COMPIT 35 mm

20



















































